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Trenutno zaprte trgovine predstavljajo 30 % prihodkov celotne 

slovenske trgovine; potrebna bo pomoč vlade 
 
Zaprtje trgovin je v času epidemije covid-19 močno oslabilo poslovanje trgovcev. 

Trgovina z neživili se uvršča med najbolj prizadete sektorje v gospodarstvu. 

Trgovci, ki morajo biti po vladnem odloku zaprti ali deloma zaprti, po ocenah 

Trgovinske zbornice Slovenije (v nadaljevanju TZS) ustvarijo 30 % prihodkov 

celotne slovenske trgovine. TZS je zato Vlado RS pozvala, da v zakonodajni paket 

za pomoč gospodarstvu PKP6 prioritetno vključi pomoč za tista podjetja, ki jim 

država s svojimi odloki onemogoča ali omejuje poslovanje ter predlagala, da se 

zgleduje po sosednji Avstriji.  

 

Trgovina je že drugič letos soočena s prepovedjo ponujanja in prodaje blaga potrošnikom 

v svojih prodajalnah. Z dnem 24.10.2020 je začel veljati Odlok o začasni prepovedi 

ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom, ki razen nekaterim naštetim 

izjemam v odloku, začasno prepoveduje ponujanje in prodajanje blaga in storitev na 

območju Republike Slovenije. S tem odlokom so prizadeta podjetja na robu svojih 

zmogljivosti soočanja z izzivi, ki jih prinaša Covid-19. Predvsem pa je potrebno izpostaviti, 

da trenutno povsem sama nosijo breme fiksnih stroškov, vključno z najemninami, ob tem, 

da v poslovalnicah ne ustvarjajo nobenih prihodkov, kar je posledica vladnega odloka. 

Trgovci, ki morajo biti po vladnem odloku zaprti oziroma so deloma zaprti, po ocenah TZS 

ustvarijo 30 % prihodkov celotne slovenske trgovine. Posledično so resno ogrožena tudi 

številna delovna mesta, zato premostitev te situacije brez nujne pomoči države po mnenju 

TZS ne bo možna.  

 

Pomoč vlade pri kritju fiksnih stroškov  

 

Pri pripravi PKP6 TZS predlaga, da se zgledujemo po primeru v Avstriji, oziroma tako 

imenovani direktivi za subvencijo fiksnih stroškov, katere vsebina je objavljena tudi na 

spletni strani Evropske komisije.  S tem ukrepom se deloma nadomešča gospodarska škoda 

zaradi ukrepov za zadrževanje in zaustavitev Covid-19, s poudarkom na podjetjih, ki so 

utrpela velike izgube v prihodkih zaradi  vladnih ali zakonodajnih ukrepov omejevanja in 

zapiranja. Subvencija, ki jo predlaga TZS, ne pomeni povračilo izgubljenega prihodka ali 

kritja razlike v ceni, ki jo podjetja ustvarjajo, kadar delajo, ampak zgolj omogoča minimum 

za preživetje poslovnih subjektov v primerih, ko je brez prihodkovnega toka potrebno 

pokriti fiksne stroške, ki nastajajo tudi v primeru zaprtja poslovalnic.  
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